
 

J R R est un endomorphisme

C'est une façon de dire queg
est une

application linéaire de R dans lui même

On sait queglais Crie etque

g loin lit

Vu que f411 2f40 ois et que

l'application g
est linéaire on peut écrire

glr 1

g
2401 toiA

2guiot gloire Crin

De manière analogue

gloire g
2 toit 2gloin f3 D



Or les colonnes de la matrice G sont

les images des
vecteurs Clio et ca 11

base
canonique par l'applicationg

G guingois D
On a donc

4g L t L t L

iii Hit tt

üi
il



affût

FFI

X L
Intragerejaproquèdent

iii Kitt

5 4
16

Hey y

28

6f
4 85


